九年级数学新课结束考前热身练习  2011-4-3
一、填空题:                                      班级         姓名           
1．－2的相反数是       ，
[image: image59.emf]的绝对值是       ，64的算术平方根是       ．

2．函数
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中自变量x的取值范围是          ；若分式
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的值为零，则
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           ．如果
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(x-3)=3-x

，那么x的取值范围是                  .
3．青藏高原面积约为2560000千米2．将数2560000用科学记数法表示为           ；
2560000≈                 （保留两个有效数字），它精确到          位．

4．单项式
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的系数为         ．多项式x 3-2xy 3+1是      次     项式．
5．点A、B在数轴上，点A表示的数为1，点B到A点的距离是
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，则点B表示的
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6．已知
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7．如图是抛物线
[image: image11.wmf]c
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的一部分，其对称轴为直线
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＝1，若其与
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轴一交点为B（3，0），则其与
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轴的另一交点A的坐标是           ，由图象可知，不等式
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＞0的解集是                ；当x     时，y随x的增大而减小．
8．二次函数y=x2－2x－1的顶点坐标是             ；该函数图象绕着它的顶点旋转180°后的解析式是                                ；二次函数y=x2－2x－1它的图象关于y轴对称的图形的解析式是                                ．
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9．如果圆锥的底面半径为3cm，母线长为6cm，那么它的表面积等于　　　　　
[image: image16.wmf]2
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10．一机器人在数轴上从原点出发，沿正方向以每秒钟1个单位长的速度为一步，先向前走四步，再退两步；再向前走四步，再退两步；……．按这种走法，到第2009秒钟时，它离开原点是                个单位长．
11．如图，在Rt△ABC中，∠CAB=90°，AD是∠CAB的平分线，tanB=[image: image17.wmf]2
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，则CD∶DB=                .

二、选择题： 
12．下列计算中，正确的是                                           （     ）
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12．下列各数：
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，
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，sin60°中，无理数共有       （     ）

（A）1个
        （B）2个

   （C）3个
           （D）4个
13.一次数学测试后，随机抽取九年级（2）班5名学生的成绩如下：78，   85，   91，    98， 98．关于这组数据的错误说法是                              （     ）                                   
（A）极差是20
  （B）众数是98

 （C）中位数是91
（D）平均数是91
14．有19位同学参加歌咏比赛，所得的分数互不相同，取得分前10位同学进入决赛. 某同学知道自己的分数后，要判断自己能否进入决赛，他只需知道这19位同学的
A．平均数
B．中位数
C．众数
D．方差                       （      ）
15．小明有两根长分别为3cm，7cm的木棒，小刚有四个木棒。它们的长度分别为2cm，
[image: image27.wmf]4cm，5cm，10cm，那么小明从小刚手中任取一木棒能组成三角形的概率是              （A）1
          （B）
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        C）
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         （D）
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     （     ）    
[image: image54.png]


16．二次函数y=x2+4x+3的图像可以由二次函数y=x2的图像平移而得到，下列平移正确的是    （     ）                                                          

 (A) 先向左平移2个单位长度，再向上平移1个单位长度                         
 (B) 先向左平移2个单位长度，再向下平移1个单位长度

 (C) 先向右平移2个单位长度，再向上平移1个单位长度

(D) 先向右平移2个单位长度，再向下平移1个单位长度
17．如图，点A的坐标是（1，1），若点B在x轴上，且△ABO是等腰三角形，

则点B的坐标不可能是（   ）．

A.（2，0）    B.（
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18．已知：a +c=b ， 9a+3b =-c , 则二次函数y=ax2+bx+c的图象的顶点可能在 （    ）     
(A)第一或第四象限 (B)第三或第四象限 (C)第一或第二象限 (D)第二或第三象限

三、解答题： 
19．（1）
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(5-3)+|1-3|+sin30-tan60

 -
[image: image35.wmf]3

3

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

   
20．先化简，再求值：
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21．解方程或解不等式组：

（1）x2－2x＝x－2 ；              （2）解不等式组：
[image: image38.wmf]523(1),  
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[image: image55.wmf]22．如图所示，[image: image39.wmf]AB

是[image: image40.wmf]O
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的一条弦，[image: image41.wmf]ODAB
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（1）若[image: image47.wmf]52
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，求[image: image48.wmf]DEB
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的度数；
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OC

=

，[image: image50.wmf]5

OA

=

，求[image: image51.wmf]AB

的长．

23．有四张背面相同的纸牌A，B，C，D，其正面分别画有四个不同的几何图形（如图）．小华将这4张纸牌背面朝上洗匀后摸出一张，放回洗匀后再摸出一张．
⑴ 用树状图(或列表法)表示两次摸牌所有可能出现的结果（纸牌可用A，B，C，D表示）；
[image: image56.png]


⑵ 求摸出两张牌面图形中有中心对称图形的纸牌的概率．

24．为切实减轻中小学生课业负担、全面实施素质教育，某中学对本校学生课业负担情况进行调查. 在本校随机抽取若干名学生进行问卷调查，发现被抽查的学生中，每天完成课外作业时间，最长不足120分钟，没有低于40分钟的，且完成课外作业时间低于60分钟的学生数占被调查人数的10％．现将抽查结果绘制成了一个不完整的频数分布直方图，如图所示．
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⑴这次被抽查的学生有        人；

⑵请补全频数分布直方图；

⑶被调查这些学生每天完成课外作业时间的中位数在                  组（填时间范围）；

⑷若该校共有3600名学生，请估计该校大约有多少名学生每天完成课外作业时间在80分钟以上（包括80分钟）．

25．如图，有长为24米的篱笆，一面利用墙（墙的最大可用长度为10米），围成中间隔有一道篱笆的长方形花圃．设花圃的宽AB为x米，面积为S米2．
（1）求S与x的函数关系式；

（2）如果要围成面积为45米2的花圃，AB的长是多少米？

（3）能围成面积比45米2更大的花圃吗？如果能，请求出最大面积，并说明围法；如果不能，再说明理由．
[image: image58.wmf]
26、如图，等腰梯形ABCD中，AB=4，CD=9，∠C=60°，动点P从点C出发沿CD方向向点D运动，动点Q同时以相同速度从点D出发沿DA方向向终点A运动，其中一个动点到达端点时，另一个动点也随之停止运动.

（1）求AD的长；

（2）设CP=x，问当x为何值时△PDQ的面积达到最大，并求出最大值；

（3）探究：在BC边上是否存在点M使得四边形PDQM是菱形？
若存在，请找出点M，并求出BM的长；不存在，请说明理由.


27．已知抛物线y＝
[image: image52.wmf]3

1

x2+bx+c与x轴交于点A（－3，0），与y轴交于点E（0，－1）．
（1）求此抛物线的解析式，并在所给的直角坐标系中画出它的草图．
（2）若Q（m，n）在此抛物线上，且－3≤m≤3．写出n的取值范围．
答：　　　　    　   ．（只需将答案直接写在横线上）

（3）设点B是抛物线与x轴的另一个交点，P是抛物线上异于点B的一个动点，连结BP交y轴于点N（点N在点E的上方），若△AOE与△BON相似，求点N的坐标．
A
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